SAFETY INSTRUCTIONS

|
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IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety instructions.
Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
AN WARNING: If the hob surface is cracked, do not use
the appliance - risk of electric shock.
A WARNING: Danger of fire: Do not store items on the
cooking surfaces.
&\ CAUTION: The cooking process has to be supervised. A
short cooking process has to be supervised continuously.
AN WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or
oil can be dangerous - risk of fire. NEVER try to extinguish
a fire with water: instead, switch off the appliance and
then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.
&\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away from
the appliance, until all the components have cooled
down completely - risk of fire.
M\ Very young children (0-3 years) should be kept away
from the appliance. Young children (3-8 years) should
be kept away from the appliance unless continuously
supervised. Children from 8 years old and above and
persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge can
use this appliance only if they are supervised or have
been given instructions on safe use and understand the
hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must not be
carried out by children without supervision.
AMWARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years of
Ke shall be kept away unless continuously supervised.
The food must not be left in or on the product for more
than one hour before or after cooking.
PERMITTED USE
AN CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
M\ This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas in
shops, offices and other working environments; farm
houses; by clients in hotels, motels, bed & breakfast and
other residential environments.
&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).
M\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.
INSTALLATION
&\ The appliance must be handled and installed by two
or more persons - risk of injury. Use protective gloves to
unpack and install - risk of cuts.
M lnstallation, including water supply (if any), electrical
connections and repairs must be carried out by a qualified

technician. Do not repair or replace any part of the
appliance unless specifically stated in the user manual.
Keep children away from the installation site. After
unpacking the appliance, make sure that it has not been
damaged during transport. In the event of problems,
contact the dealer or your nearest After-sales Service.
Once installed, packaging waste (plastic, styrofoam parts
etc) must be stored out of reach of children - risk of
suffocation. The appliance must be disconnected from
the power supply before any installation operation - risk of
electric shock. During installation, make sure the appliance
does not damage the power cable - risk of fire or electric
shock. Only activate the appliance when the installation
has been completed.

A\ Carry out all cabinet cutting operations before fitting
the appliance and remove all wood chips and sawdust.
AN If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in the
compartment under the appliance.

ELECTRICAL WARNINGS

A It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed upstream
of the socket in accordance with the wiring rules and
the appliance must be earthed in conformity with
national electrical safety standards.

&\ Donotuseextensionleads, multiple sockets oradapters.
The electrical components must not be accessible to the
user after installation. Do not use the appliance when you
are wet or barefoot. Do not operate this appliance if it has a
damaged power cable or plug, if it is not working properly,
or if it has been damaged or dropped.

A Installation using a power cable plug is not allowed
unless the product is already equipped with the one
provided by the Manufacturer.

AN If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard - risk of electric shock.

CLEANING AND MAINTENANCE

AN WARNING: Ensure that the appliance is switched off
and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.

A\ Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-
based cleaners or pan scourers.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol .

The various parts of the packaging must therefore be disposed of responsibly
and in full compliance with local authority regulations governing waste
disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling of household electrical
appliances, contact your local authority, the collection service for household
waste or the store where you purchased the appliance. This appliance is
marked in compliance with European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical




and Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste Electrical and Electronic
Equipment regulations 2013 (as amended).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences for the environment and human health.

The symbol Z{ on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be taken
to an appropriate collection center for the recycling of electrical and electronic
equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Make the most of your hot plate’s residual heat by switching it off a few
minutes before you finish cooking.

The base of your pot or pan should cover the hot plate completely; a container
that is smaller than the hot plate will cause energy to be wasted.

Cover your pots and pans with tight-fitting lids while cooking and use as
little water as possible. Cooking with the lid off will greatly increase energy
consumption.

Use only flat-bottomed pots and pans.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation 66/2014
and The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information
(Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 in compliance with the European
standard EN 60350-2.

The information related to low power mode of the appliance in accordance
with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the following link: https://docs.
emeaappliance-docs.eu.

I




INSTALLATION

The cooktop must be set into a worktop at least 20 mm deep. P
There must be nothing between the cooktop and the oven (cross rails, brackets, etc.). @
Make sure the power cord is long enough to allow convenient installation.
The distance between the lower face of the glass ceramic hob and the cupboard or separating
panel must be at least 20 mm. iﬁf
«  For built-in dimensions and installation see the picture in this paragraph.
« A minimum distance must be maintained between the hob and the hood above it. Please refer to
the user manual of the hood for more informations.
+ Apply the supplied gasket to the cooktop (unless it has already been fitted), after having cleaned its surface.
« Do not install the cooktop near a dishwasher or washing machine, so that the electronic circuits do not come into contact with steam or
moisture, which could damage them.
- Ifan oven (from our range of ovens) is installed beneath the cooktop, make sure that it is equipped with a cooling system. If the temperature of the
electronic circuits exceeds the maximum permitted temperature, the cooktop will switch off automatically; in this case, wait for a few minutes until the
internal temperature of the electronic circuits reaches a tolerable level, at which point it will be possible to switch the hob on again.

PLACING THEHOB

After the electrical connection (see the chapter “Electrical connection”).Position each fixing clips on the dedicated slots on the lateral sides of the hob as
shown in the picture. Then push the hob inside the cut out and check that the glass is flat and parallel to the worktop. The fixing clips are designed for
every type of worktop material (wood, marble, etc).

Min. 20 mm Min. 50 mm

d

REMOVING THE HOB:

To remove the hob, first, disconnect it from the electric supply. It is strongly recommended to free the underneath part from the oven, drawer, separator, or other.
It allows the technician to access the lower part of the hob to unfasten the four clips with a screwdriver, lift the hob and remove it, avoiding any worktop damage.




ELECTRICAL CONNECTION

Electrical connection must be made before connecting the appliance to the electricity supply.

The power cord is not included in the package - remember to prepare your own power cord.

Installation must be carried out by qualified personnel who know the current safety and installation regulations. Specifically, installation must be carried out in
compliance with the regulations of the local electricity supply company.

Make sure the voltage specified on the data plate located on the bottom of the appliance is the same as that of the home.

Regulations require that the appliance be earthed: use conductors (including the earth conductor) of the appropriate size only.

CONNECTION TO THE TERMINAL BLOCK
For the electrical connection, use an HO5RR-F or HO5V2V2-F cable as specified in the table below.

CONDUCTORS
SUPPLY VOLTAGE AMOUNT x SIZE
220240V ~+ 3x4mm?
230-240V ~ + @ 3 x4 mm? (Australia only)
220240V3~+ & 4x1,5mm?

380-415V 3N~ + @ 5x1,5mm’

380-425V 2N~ + @ 4x1,5mm?

The appliance must be connected to the electricity supply by means of an all-pole disconnect switch with minimum contact gap of 3 mm.

ATTENTION: the power supply cable must be long enough to allow the cooktop to be removed from the worktop and must be positioned so as to avoid
damage or overheating caused by contact with the base.

NOTE: the yellow/green earth wire must be connected to the terminal with the symbol @ and must be longer than the other wires.

+ Remove approx. 70 mm of the cable sheath from the power supply cable (B).

- Strip approx. 10 mm of sheath from the wires. Then insert the power supply cable into the cable clamp and connect the wires to the terminal block as
indicated in the connection diagram placed close to the terminal block itself.

+  Secure the power supply cable (B) by means of the cable clamp.

+  Close the terminal board with the cover (A).

+  After the electrical connection, fit the hob from the top and hook it to the support springs, according to the illustration.




Owner's manual

THANKYOU FOR BUYING A ARISTON PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please
register your product on www.aristonchannel.com.

A\

Before using the appliance carefully read the Safety
Instruction.

PLEASE SCAN THE QR CODE ON \
YOUR APPLIANCE IN ORDERTO
REACH MORE INFORMATION {

PRODUCT DESCRIPTION

m m o
120/210 mm U v
m m 145 mm
180 mm——— w v
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CONTROL PANEL
© B Cooking zone and timer selection
—_ —_ [ — [ —
® + & ® C-E  Heat setting increase and decrease
— D Key lock
@) TIMER F Multi _ _
ultiple zone Activation / Deactivation
- O ®
®
- | [— |

FIRST TIME USE

Upon the first installation, the control panel performs a functional test for
about 1 second, after which it automatically switches to the “Key lock”
function.

DAILY USE

To deactivate the function, press and hold button “D”; an acoustic signal will
sound, and the corresponding led will turn off.

NOTE: If a reset occurs, repeat the procedure described above.

1

SWITCHING THE HOB ON/OFF

To switch the hob on, keep button “A” pressed for approx. 2 seconds. The
4 cooking zone displays show “0". If within 20 seconds none of the cooking
zones is activated, the hob switches off automatically as a safety precaution.

I

SWITCHING ON AND ADJUSTING COOKING ZONES

Press one of the buttons “B” corresponding to the cooking zone you intend to
use. Select the heat setting required with buttons “E” or “C". The other selectable
cooking settings go from 1 to 9. Press buttons “+/-" at the same time to cancel
all settings.

IMPORTANT: the control is deactivated 10 seconds after the heat setting has
been selected.

To change the heat setting, first press the selection button “B“ again, then
proceed to change the setting, using buttons “E” or “C".

—

@)
~———  MULTIPLE ZONE

After selecting the desired zone and setting the level (as described in the previous
section) press “F": an indicator above the button turns on,activating the additional
zone.
The multiple zone can only be used if:

The cooking zone is provided with multiple zone;
«  The power level selected is greater than 0.
To deactivate the multiple zone, press button “B” of the desired zone, then
press “F* again.

TIMER

To set the Timer function, select the desired cooking zone and power setting
then press the cooking zone key again and a luminous dot will appear on the
display of the timer-controlled cooking zone. The indication “00" blinks on the
2 displays. Press buttons “C" or “E” to set the time from 1 to 99.

A ARISTON



IMPORTANT: after 10 seconds the timer displays will show the power setting
of the other cooking zones.

To view the remaining cooking time, press the timer-controlled cooking zone
key twice.

A FUNCTION

This function allows to automatically decrease the cooking zone power level
from the highest value (level 9) to the one selected by the user for a later stage
of cooking.

To activate this function first press the “+" button when level 9 is reached.

The display shows “A” and “9” flashes alternately with low brightness.

At this point, choose the desired power level (less than 9) with the “—* button.
“A" and selected level flash alternately with low brightness on the display.
The function is activated once “A” and the selected level flash alternately with
high brightness on the display.

Once “A" is no longer visible on the display (the “A” function switches off
automatically after several minutes, depending on the set power level), the
cooking process continues with lower power and the display shows only the
selected power level.

N.B.: this function is not possible with level 9.

M
I | RESIDUAL HEAT INDICATOR

When the cooking zone is switched off, the residual heat indicator “H” remains
on or flashes alternating with “0” until the temperature of the hob returns
within safety levels.

IMPORTANT: The hob's safety features include an automatic switching off
function. Prolonged use of the same heat setting triggers automatic switch-off
of the cooking zone (for example, after around 1 hour at maximum heat setting,
the cooking zone switches off).

IMPORTANT: To avoid a permanent damage the hob:
« do not use pots with bottoms that are not flat;
« donot use metal pots with enamelled bottom;
«do not place hot pots/pans over the control panel.

The hob is also equipped with the “auto shut off” function that switches off the
cooking zone if no power level modification is done after a specific time frame
depending on the power setting itself. In the table, there is the time duration of
each power level.

— POWER LEVEL AUTO SHUT OFF TIME
KEY LOCK 0 30 seconds
The Key lock function is switched on by holding down button “D” until a dot 1 10 hours
lights up above the function button. The control panel is locked except for the 2 5 hours
switching-off function. The function remains on even after the hob is switched
off and on again and can be deactivated by pressing button “D” again until the 3 5 hours
dot above the function button goes off. 4 4 hours
When the hob is off with the key lock activated to switch the hob on, first
deactivate the key lock function by pressing button “D” again until the dot 5 3 hours
above the function button goes off. 6 2 hours
The presence of water, liquid spilled from pots or any objects resting on the 7 2 hours
controls can accidentally activate or deactivate the Key lock function.
8 2 hours
9 1 hour
POWER LEVEL TYPE OF COOKING . LEVEL USE .
(indicating cooking experience and habits)
9 Boilin Ideal for rapidly increasing the food temperature to fast boiling in the case of water or
Maximum 9 rapidly heating cooking liquids.
ower
P 9-8 Searing Ideal for browning, starting to cook, frying frozen products, fast boiling.
8-7 Browning — maintain boiling - grilling | Ideal for browning, maintaining a high boil, cooking, and grilling (short duration, 5-10 minutes).
High power . Frvi . - Ideal for maintaining a low boil, cooking and grilling (medium duration, 10-20 minutes),
- rying — cooking - grilling . .
preheating, and frying.
6-5 Gentle frying Ideal for frying eggs, omelettes.
Medium 5_4 Cooki . . tewi
power - 00KINg — sIMMering —SteWINg | |geal for prolonged cooking (rice, sauces, roasts, fish) with liquids (e.g., water, wine, broth,
4-3 Thickening - creaming pasta milk), creaming pasta.
Low power 2 Keeping food hot - creaming risottos Ideal for kgepmg J.ust-c.ooked food hot (e.g., sauces, soups, minestrone), creaming risottos
and keeping serving dishes warm.
Minimum frosti deal for defrosting small products and gently melting chocolate or b
power 1 Defrosting Ideal for defrosting small products and gently melting chocolate or butter.
Zero power 0 - Hob in stand-by or off mode (possible end of cooking residual heat, indicated by an “H").

CLEANING AND MAINTENANCE

& Disconnect the appliance from the power supply.

+ Do not use steam cleaning equipment.

+ Do not use abrasive sponges or scouring pads as they may damage the glass.

«  After each use, clean the hob (when it is cool) to remove any deposits and
stains from food residue.

«  Sugar or foods with a high sugar content can damage the hob and must be
immediately removed.

«  Salt, sugar and sand could scratch the glass surface.

- Use a soft cloth, absorbent kitchen paper or a specific hob cleaner (follow
the Manufacturer’s instructions).
Spills of liquid in the cooking zones can cause the pots to move or vibrate.
After cleaning the hob, dry thoroughly.

A ARISTON
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TROUBLESHOOTING

' EN

If the hob does not operate correctly, before calling the After-Sales Service,
refer to the Troubleshooting Guide to determine the problem.

Read and follow the instructions given in the section “Daily use”.

Check that the electricity supply has not been shut off.

Dry the hob thoroughly after cleaning it.

If a cooking zone has been selected and an “F” or an “ER" appear on the display

followed by a number, contact the After Sales Service and inform them.

-« Ifthe error code is “F03", "ER03" or “E02", try to solve it by following these

instructions:

« Iftheerror”E02" appears, please make sure you haven'tbeen pressing buttons
for more than 5 seconds, no object is on the HMI area and that it's clean and
dry-when cleaning, pleasefollowthe “Cleaning and Maintenance” paragraph.

« Ifthe error “FO3" appears, try turning the cooktop off and on again.

« Ifthe error “FO4" appears, contact After Sales Service and let them know
which code is displayed.

AFTER-SALES SERVICE

« If the hob does not work following intensive use, the hob internal
temperature is too high. Wait a few minutes until the hob cools down.

+  If the heater is not continuously on but switches on and off cyclically even
if on the display the power level does not change, this is part of the normal
functioning of the hob. The on/off cycle allows the power regulation of the
heater and is completely normal. In some cases, thermal protection could
switch off the heater for some time to avoid glass damage. Examples of such
cases are: cooking a long time at a high power level, using pots smaller than
the heating element, and not flat-bottomed pots.

« If the hob is emitting a brief sound without the customer pressing any
buttons, please take care of any liquid spills on the HMI. Please dry the HMI
and continue using the hob. If the hob has been switched off automatically,
it can be caused by a liquid presence on HMI. Please dry the HMI and switch
the hob back on.

If after the above checks the fault still occurs, get in touch with the nearest
After Sales Service.

In order to receive a more complete assistance, please register your product on
www.aristonchannel.com.
BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE:

1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the
TROUBLESHOOTING suggestions.
2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists.

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN TOUCH
WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE.

To receive assistance, call the number shown on the warranty booklet or follow
the website’s instructions on www.aristonchannel.com.

When contacting our Client After sales service, always specify:
«  abrief description of the fault;
« thetype and exact model of the appliance;

T7Pe 00— Mod X0
00000000

gty

CeE o oo uxuxmxll

+ theserial number (number after the word SN on the rating plate located under
the appliance). The serial number is also indicated in the documentation;

Mod. XXX XXX

L XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX

z
- QO
QF
33
8:{
£

=

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« yourfull address;
your telephone number.

If any repairs are required, please contact an authorized after-sales service (to
guarantee that original spare parts will be used and repairs carried out correctly).

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

«  Using QR code in your appliance;
«  Visiting our website www.aristonchannel.com;

- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our
After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

A ARISTON
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CONSIGNES DE SECURITE

|
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IMPORTANT - A LIRE ET A RESPECTER

Avant d'utiliser I'appareil, lire attentivement les consignes
de sécurité. Conservez-les a portée pour consultation
ultérieure.

Le présent manuel et 'appareil en question contiennent
des consignes de sécurité importantes qui doivent étre
observées en tout temps. Le Fabricant décline toute
responsabilité si les consignes de sécurité ne sont pas
respectées, en cas de mauvaise utilisation de l'appareil,
ou d'un mauvais réglage des commandes.

N\ AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser la table de cuisson
si la surface est cassée ou fissurée - risque de choc
électrique.

N\ AVERTISSEMENT: Risque d'incendie: Ne rangez
aucun objet sur les surfaces de cuisson.

M MISE EN GARDE: La cuisson doit étre supervisée.
Une cuisson de courte durée doit étre supervisée en
tout temps.

M\ AVERTISSEMENT: Une cuisson sans surveillance sur
une table de cuisson contenant de la graisse ou de I'huile
peut s'avérer dangereuse - risque d’incendie. Ne tentez
JAMAIS d'éteindre un feu avec de l'eau: au contraire,
éteignez 'appareil, puis couvrez la flamme, par exemple
avec un couvercle ou une couverture ignifuge.

A\ N'utilisez pas la table de cuisson comme surface de
travail ou support. Gardez les vétements et autres
matiéres inflammables loin de I'appareil jusqu’a ce
gue toutes les composantes soient complétement
refroidies - un incendie pourrait se déclarer.

A\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre tenus 3
I'écart de I'appareil. Les jeunes enfants (3-8 ans) doivent
étretenus al'écart de l'appareil sauf s'ils se trouvent sous
surveillance constante. Les enfants agés de 8 ans et plus,
ainsi que les personnes présentant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou ne
possédant niI'expérience ni les connaissances requises,
peuvent utiliser cet appareil seulement s'ils sont
supervisés, ou si une personne responsable leur a
expliqué l'utilisation sécuritaire et les dangers potentiels
de l'appareil. Ne laissez pas les enfants jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas
étre exécutés par des enfants sans surveillance.

N\ AVERTISSEMENT: L'appareil, ainsi que ses parties
accessibles, peuvent atteindre température élevée lors
de l'utilisation. Veillez a ne pas toucher les éléments
chauffants. Les enfants de moins de 8 ans doivent étre
tenus a l'écart de l'appareil, a moins d'étre sous
surveillance constante.

M\ Les aliments ne doivent pas étre laissés dans ou sur le
produit pendant plus d'une heureavant ouapres la cuisson.
USAGE AUTORISE

N\ MISE EN GARDE: Cet appareil n'est pas concu pour étre
utilisé avec undispositif de miseen marche externecomme
une minuterie ou un systeme de contréle a distance.

A\ Cet appareil est destiné & un usage domestique et peut
aussi étre utilisé dans les endroits suivants: cuisines pour le

personnel dans les magasins, bureaux et autres
environnements de travail ; dans les fermes; par les clients
dans les hotels, motels, et autres résidences similaires.

&\ Aucune autre utilisation n’est autorisée (p. ex. pour
chauffer des pieces).

M\ Cet appareil nest pas concu pour un usage
professionnel. N'utilisez pas I'appareil en extérieur.
INSTALLATION

M Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer et installer l'appareil - risque de blessure.
Utilisez des gants de protection pour le déballage et
l'installation de I'appareil - vous risquez de vous couper.
M\ Uinstallation, incluant I'alimentation en eau (selon le
modeéle), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées par un technicien
qualifié. Ne procédez a aucune réparation ni a aucun
remplacement de piéce sur l'appareil autre que ceux
spécifiquement indiqués dans le guide d'utilisation.
Gardez les enfants a I'écart du site d'installation. Apres
avoir déballé l'appareil, assurez-vous qu'il na pas été
endommagé pendant le transport. En cas de probleme,
contactez le détaillant ou le service Aprés-vente le plus
proche. Unefois installé, gardez le matériel d’'emballage
(sacs en plastique, parties en polystyrene, etc.) hors dela
portée des enfants - ils pourraient s'étouffer. L'appareil
ne doit pas étre branché a l'alimentation électrique lors
de linstallation - vous pourriez vous électrocuter. Au
moment de linstallation, assurez-vous que le cable
d’alimentation n'est pas endommagé par I'appareil -
risque d’incendie ou de choc électrique. Allumez
I'appareil uniquementlorsquel'installation estterminée.
M\ Découpez le contour du meuble avant d'y insérer
I'appareil, et enlevez soigneusement tous les copeaux
et la sciure de bois.

A\ Si 'appareil n'est pas installé au-dessus d’un four,
un panneau séparateur (non compris) doit étre installé
dans le compartiment sous l'appareil.
ALIMENTATION ELECTRIQUE

Al doit étre possible de débrancher l'appareil de
I'alimentation électrique en retirant la fiche de la prise de
courant si elle est accessible, ou a l'aide d’'un interrupteur
multipolaireenamontdelaprisedecourant,conformément
aux normes de sécurité électrique nationales.

M Utilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
d‘adaptateurs. Une fois l'installation terminée, I'utilisateur
nedevrapluspouvoiraccéderauxcomposantesélectriques.
N'utilisez pas l'appareil si vous étes mouillé ou si vous étes
pieds nus. N'utilisez pas I'appareil si le cable d'alimentation
ou la prise de courant est endommagé(e), si 'appareil ne
fonctionne pas correctement, ou s'il a été endommagé ou
est tombé.

M\ Uneinstallation utilisant une prise de cable électrique
n'est pas autorisée sauf si le produit en est déja équipé
par le Fabricant.

A\ Sile cable d'alimentation est endommaggé, il doit étre
remplacé avec un cable identique par le fabricant, un




représentant du Service Aprés-vente, ou par toute autre

personne qualifiée - vous pourriez vous électrocuter.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N\ AVERTISSEMENT: Assurez-vous que I'appareil est éteint

et débranchez de lalimentation électrique avant

d'effectuer le nettoyage ou l'entretien; n'utilisez jamais un

Kpareil de nettoyage a vapeur - risque de choc électrique.
Utilisez en aucun cas de produits abrasifs ou corrosifs,

de produits chlorés ou de tampons a récurer.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE

Les matériaux d'emballage sont entierement recyclables comme I'indique le

symbole de recyclage ﬁ

Les différentes parties de 'emballage doivent donc étre jetées de maniére
responsable et en totale conformité avec les réglementations des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS ELECTROMENAGERS
Cet appareil est fabriqué a partir de matériaux recyclables ou réutilisables.
Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglementations locales en
matiere d'élimination des déchets. Pour toute information supplémentaire
sur le traitement et le recyclage des appareils électroménagers, contactez le
service local compétent, le service de collecte des déchets ménagers ou le
magasin ou vous avez acheté |'appareil. Cet appareil est marqué comme étant
conforme a la Directive européenne 2012/19/EU, aux réglementations relatives
aux Déchets d'équipement électrique et électronique (DEEE) et relatives aux
Déchets d'équipement électrique et électronique de 2013 (tels qu'amendés).
En vous assurant que 'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d'éventuelles conséquences négatives sur I'environnement et la
santé humaine.

)¢

Le symbole = sur le produit ou sur la documentation qui I'accompagne
indique qu'il ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais doit
étre remis a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des appareils
électriques et électroniques.

_ REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE
et ses accessoires [\
se recyclent Z

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

CONSEILS RELATIFS A L'ECONOMIE D'ENERGIE

Tirezle meilleur de la chaleur résiduelle de votre plaque de cuisson en I'éteignant
quelques minutes avant de terminer la cuisson.

La base de votre casserole ou de votre poéle couvre totalement la plaque chaude;
un récipient plus petit que la plague chaude provoquera un gaspillage d'énergie.
Couvrez vos casseroles et poéles avec des couvercles parfaitement ajustés
et utilisez le moins d'eau que possible. La cuisson a découvert augmentera
considérablement la consommation d’énergie.

Utilisez uniquement des casseroles et poéles a fond plat.

DECLARATION DE CONFORMITE

Cetappareil respecte les conditions requises d'‘écoconception de la Réglementation
européenne 66/2014 et des Réglementations en matiére d'écoconception pour les
produits liés a I'énergie et les informations énergétiques (Amendement) (Sortie de
I'UE) 2019, conformément a la norme européenne EN 60350-2.

Les informations relatives au mode basse consommation de l'appareil
conformément au Reglement (UE) 2023/826 sont disponibles sur le lien suivant :
https://docs.emeaappliance-docs.eu.

I




INSTALLATION

La table de cuisson doit étre installée dans un plan de travail sur au moins 20 mm de profondeur. =
Rien ne doit encombrer I'espace entre la table de cuisson et le four (traverses, supports, etc.). @
Assurez-vous que le cable électrique est suffisamment long pour permettre une installation correcte.

La distance entre la partie inférieure de la table de cuisson vitrocéramique et le meuble ou le panneau

de séparation doit étre d’au moins 20 mm. min. 20 mm
Pour des dimensions et une installation encastrées, consultez la photographie dans le présent paragraphe.
Une distance minimale doit &tre maintenue entre la table de cuisson et la hotte au-dessus d’elle. Consultez

le manuel de I'utilisateur de la hotte pour plus d'informations.

Aprés avoir nettoyé la surface de la table de cuisson, installez le joint fourni autour de celle-ci (sauf s'il est déja installé).

N’installez pas la table de cuisson a c6té d’un lave-vaisselle ou d'un lave-linge, afin d’éviter que les circuits électriques ne soient endommagés par
la vapeur ou la moisissure.

Si un four est installé sous la table de cuisson, assurez-vous qu'il est équipé d’un systeme de refroidissement. Si la température des circuits électroniques
dépasse la température maximale autorisée, la table de cuisson s'éteindra automatiquement; dans ce cas, laissez refroidir les circuits électriques pendant
quelques minutes avant de rallumer la table de cuisson.

MISE EN PLACE DE LA TABLE DE CUISSON

Aprés le branchement électrique ( voir le chapitre “ Branchement électrique “), placez chaque clip de fixation sur les fentes dédiées sur les cotés latéraux de la table
de cuisson comme indiqué sur la photographie. Puis poussez la table de cuisson a I'intérieur de la découpe et vérifiez que le verre est plat et paralléle au plan de
travail. Les clips de fixation sont congus pour toute sorte de matériau de plan de travail (bois, marbre, etc).

Min. 50 mm

Min. 6,5 mm

DEPOSE DE LA TABLE DE CUISSON:

Pour enlever la table de cuisson, débranchez-la de I'alimentation électrique. Il est fortement recommandé de libérer la partie située en dessous de tout four, tiroir,
séparateur ou autre. Cela permet au technicien d'accéder a la partie inférieure de la table de cuisson pour défaire les quatre clips avec un tournevis, de lever la
table de cuisson et de I'enlever, en évitant tout dommage au plan de travail.




RACCORDEMENT ELECTRIQUE

Le branchement électrique doit étre réalisé avant de brancher l'appareil au réseau d'alimentation.

Le cable électrique n’est pas inclus dans I'emballage - rappelez-vous de préparer votre propre cable électrique.

L'installation doit étre effectuée par un personnel qualifié qui connait les réglementations actuelles relatives a la sécurité et a l'installation. En particulier,
I'installation doit étre réalisée conformément aux réglementations de la société locale de distribution d’électricité.

Assurez-vous que la tension spécifiée sur la plaque signalétique située au bas de I'appareil correspond a celle de votre logement.

La mise a la terre de I'appareil est obligatoire aux termes de la loi: utilisez uniquement des conducteurs (y compris le fil de terre) de section appropriée.

CONNEXION AU BORNIER
Pour le branchement électrique, utilisez un cable de type HO5RR-F ou HO5V2V2-F, comme indiqué dans le tableau ci-dessous.

TENSION CONDUCTEURS
D'ALIMENTATION NOMBRE x SECTION '

‘ 2 ]

220-240V ~ + @ 3x4mm ,‘

230-240V ~ + @ 3 x4 mm? (pour I'Australie uniqguement) <3 \\\\\\

22024073~ + D 41,5 mm?

380-415V 3N~ + @ 5x1,5mm?

380-425V 2N~ + @ 4x1,5mm?

L’appareil doit étre raccordé au secteur a I'aide d’un dispositif a coupure omnipolaire ayant une distance de 3 mm au moins entre les contacts.

IMPORTANT : Le cordon d'alimentation doit étre suffisamment long pour que la table de cuisson puisse étre retirée du plan de travail et doit étre positionné de
facon a écarter toute possibilité de dommage ou de surchauffe causée par un contact avec la base de I'appareil.

REMARQUE:: e fil de terre jaune-vert doit étre branché a la borne portant le symbole @ et doit étre plus long que les autres fils.

+  Dénudez environ 70 mm de la gaine du cordon d'alimentation (B).

«  Retirez environ 10 mm de la gaine des fils. Enfilez ensuite le cordon d’alimentation dans le collier de serrage et connectez les fils au bornier en suivant les
indications du schéma a c6té dudit bornier.

«  Fixezle cordon d'alimentation (B) a I'aide du collier de serrage.

«  Fermezle bornier avec le couvercle (A).

«  Apres avoir terminé les branchements électriques, introduisez la table de cuisson par le haut et accrochez-la aux ressorts de support, comme illustré sur
I'image.
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MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT ARISTON
Afin de profiter d'une assistance plus complete, veuillez
= enregistrer votre produit sur www.aristonchannel.com.

Manuel du propriétaire

VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE

SUR VOTRE APPAREIL POUR Jmp =
Lisez attentivement les consignes de sécurité avant OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS | g ===
/ A \ dutiliser I'appareil. N T
DESCRIPTION DU PRODUIT
@ @ —1— 145 mm
120/210 mm v v
m m 145 mm
180 mm —|—— v U
PANNEAU DE COMMANDE
— A Marche/Arrét
© B Sélection de la zone de cuisson et du réglage de la minuterie
@® + & ® C-E  Augmentation et réduction du réglage de chaleur
— — — D Verrouillage du panneau de commande
©. TIMER F Sélection / Désélection foyer multiple
- O ®
®

PREMIERE UTILISATION

A la premiére installation le bandeau effectuera un contréle fonctionnel
(environ 1 seconde) et se positionnera ensuite automatiquement sur la
fonction “Verrouillage du panneau de commande”.

USAGE QUOTIDIEN

Maintenir la pression sur le bouton “D” pour désactiver la fonction, le plan
émettra un signal acoustique, le voyant de référence s'éteindra.

REMARQUE: En cas de reset du produit répéter la procédure indiquée.

1

j MISE EN MARCHE/ARRET DE LA TABLE DE CUISSON

Pour mettre la table de cuisson sous tension, appuyez 2 secondes sur le bouton
“A". "0" apparait a I'afficheur des 4 foyers de cuisson. Si aucun des foyers de
cuisson n’est activée durant les 20 secondes qui suivent, la table de cuisson
s'éteint automatiquement pour des raisons de sécurité.

ACTIVATION ET REGLAGE DES FOYERS

Appuyez sur I'un des boutons “B” correspondant au foyer que vous souhaitez
utiliser. Sélectionnez la puissance désirée en appuyant sur les boutons “E” ou
“C". Les allures de la table de cuisson vont de 1 a 9. Appuyez sur les boutons
“+/-"en méme temps pour effacer tous les réglages.

REMARQUE IMPORTANTE: le contrdle est désactivé 10 secondes apres que le
niveau de cuisson a été sélectionné.

Pour modifier la puissance de cuisson, appuyez d'abord sur le bouton de
sélection “B”, puis modifiez le réglage a I'aide des boutons “E” ou “C".

—

FOYER MULTIPLE

Apres avoir sélectionné le foyer et programmé le niveau (comme indiqué
dans la partie précédente) appuyer la touche “F*, un indicateur sur la touche
s'allume et active le foyer supplémentaire.

Il est possible d'utiliser le foyer multiple dans les cas suivants:

+  Lefoyerde cuisson est équipé de foyer multiple;

+  Leniveau de puissance sélectionné doit dépasser 0.

Pour désactiver le foyer multiple appuyer la touche “B” de la zone voulue et
appuyer de nouveau la touche “F*.

[E—

TIMER (MINUTEUR)

Pour configurer la fonction Minuteur, sélectionnez un foyer et indiquez le
niveau de puissance, appuyez de nouveau sur la touche du foyer: un point
lumineux s'allume sur I'afficheur du foyer a temporiser. Les 2 afficheurs
indiquent “00" clignotant appuyer les boutons “C" ou “E* pour modifier le
tempsde 1a99.

A ARISTON



REMARQUE IMPORTANTE: au bout de 10 secondes, les afficheurs du minuteur
visualiseront le niveau de puissance des autres foyers.
Pour visualiser le temps qui reste, appuyez deux fois sur le foyer temporisé.

FONCTIONA

Cette fonction permet de diminuer automatiquement le niveau de puissance
de la zone de cuisson de la valeur la plus élevée (niveau 9) a celle sélectionnée
par I'utilisateur pour une phase ultérieure de cuisson.

Pour activer cette fonction, appuyez sur la touche “+” lorsque vous atteignez
le niveau 9.

L'écran affiche “A” et “9" clignote en alternance avec une faible luminosité.

A ce stade, choisissez le niveau de puissance souhaité (moins de 9) avec la
touche “-".

“A" et le niveau sélectionné clignotent en alternance avec une faible luminosité
sur I'écran.

La fonction est activée une fois que “A” et le niveau sélectionné clignotent en
alternance avec une luminosité élevée sur I'écran.

Une fois que “A” n'est plus visible sur I'écran (la fonction “A” se coupe
automatiquement apres plusieurs minutes, en fonction du niveau de puissance
établi), le processus de cuisson se poursuit avec une puissance inférieure et
I'écran n'affiche que le niveau de puissance sélectionné.

N.B.: cette fonction nest pas possible avec le niveau 9.

[ —

|_.@ VERROUILLAGE DU PANNEAU DE COMMANDE

La fonction Verrouillage du panneau de commande est activée en appuyant sur
le bouton “D” jusqu’a ce que le voyant rouge s'allume au-dessus du bouton de
la fonction. Le panneau de commande est verrouillé, a 'exception de la fonction
Arrét. Cette fonction reste activée méme si vous éteignez, puis rallumez la plaque
de cuisson ; vous pouvez la désactiver en appuyant de nouveau sur la touche “D*
jusqu'a ce que point au-dessus de la fonction disparaisse.

Lorsque la table de cuisson est éteinte avec le verrouillage du panneau de
commande activé, pour allumer la table de cuisson, il faut tout d'abord désactiver
la fonction de verrouillage du panneau de commande en rappuyant sur le
bouton “D" jusqu’a ce que le point au-dessus de la touche de fonction s'éteigne.

La présence d'eau, d'éclaboussures provenant des casseroles, ou un objet
appuyé sur les commandes peut accidentellement activer ou désactiver la
fonction Verrouillage du panneau de commande.

TABLEAU DE CUISSON

il
I | INDICATEUR DE CHALEUR RESIDUELLE

Lorsque le foyer de cuisson a été mis hors tension, l'indicateur de chaleur
résiduelle “H” reste allumé ou clignote en alternance avec “0” tant que la
température dépasse les limites de sécurité.

REMARQUE IMPORTANTE: Pour des raisons de sécurité, la table de cuisson
est équipée d'une fonction d'arrét automatique. Une utilisation prolongée du
méme interrupteur de réglage de l'allure che chauffe éteint automatiquement
la zone de cuisson (par exemple, aprés 1 heure environ a la puissance maximum,
la zone de cuisson sera désactivée).

IMPORTANT:Pouréviter d'endommager latable de cuisson de maniére permanente:
« n'utilisez pas de récipients dont les fonds ne sont pas plats;

« n'utilisez pas de récipients métalliques avec un fond émaillé;

«  neplacez pas de récipients/casseroles chaudes sur le panneau de commande.
La table de cuisson est également équipée de la fonction “ arrét automatique “
qui coupe la zone de cuisson si aucune modification du niveau de puissance n'est
effectuée apres un laps de temps spécifique qui dépend du réglage de puissance
lui-méme. Dans le tableau figure la durée de chaque niveau de puissance.

NIVEAU DE PUISSANCE | TEMPS D'ARRET AUTOMATIQUE

30 secondes

10 heures

5 heures

5 heures

0

1

2

3

4 4 heures
5 3 heures
6

7

8

9

2 heures

2 heures

2 heures

1 heure

NIVEAU DE PUISSANCE TYPE DE CUISSON

(valeur indicative pouvant étre adaptée en fonction de l'expérience et des

UTILISATION DU NIVEAU

habitudes de chacun)

9 Bouillir Idéal pour augmenter rapidement la température des aliments, notamment pour
Puissance faire bouillir de I'eau ou chauffer des liquides de cuisson rapidement.
maximale 9-8 Gril Idéal pour faire dorer, lancer une cuisson, faire frire des aliments surgelés, porter
rapidement a ébullition.
. . ) Idéal pour faire dorer, maintenir une ébullition vive, cuire et griller (courte durée, 5-10
8—7 | Dorer —maintenir I'ébullition — griller minutes)
Puissance élevée - : - - T P - - .
. . . Idéal pour maintenir une ébullition légere, cuire et griller (durée moyenne, 10-20
7-6 Frire — cuire — griller : . .
minutes), préchauffer et frire.
6-5 Friture douce Idéal pour faire cuire des ceufs, des omelettes.
Puissance 5_4 Cuire — faire frémir — cuire a
moyenne I'étouffée Idéal pour une cuisson prolongée (riz, sauces, rétis, poisson) avec des liquides (par ex.
. ] . eau, vin, bouillon, lait), pour préparer la sauce des pates.
4-3 Epaissir — Préparer la sauce des pates
Basse puissance 21 Garder les aliments au chaud — Idéal pour maintenir les aliments juste cuits au chaud (par exemple sauces, soupes et
P préparer un risotto minestrones), préparer du risotto et maintenir au chaud les plats.
Puissance . o Idéale pour ramollir le beurre, faire fondre délicatement le chocolat, décongeler des
- 1 Décongélation . s
minimum aliments de petite taille.
. . La table de cuisson est en veille ou éteinte (la présence de chaleur résiduelle a la fin de
Puissance zéro 0 - : PRSI, Py (lap
la cuisson est indiquée parun “H").

A ARISTON
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Manuel du propriétaire

& Débranchez I'appareil de I'alimentation électrique.

+  Nutilisez pas d'appareil de nettoyage a vapeur.

»  Nutilisez pas d'éponges abrasives ni de tampons a récurer car ils peuvent
endommager le verre.

«  Apres chaque utilisation, laissez refroidir la table de cuisson et nettoyez-la
de fagon a éliminer les résidus d'aliments incrustés et les taches.

GUIDE DE DEPANNAGE

«  Lesucre et les aliments trés sucrés peuvent abimer la table de cuisson et
doivent étre éliminés immédiatement.

+  Lesel, le sucre et le sable peuvent rayer la surface en verre.

«  Utilisez un chiffon doux, un essuie-tout, ou un nettoyant pour cuisiniere
pour nettoyer la table de cuisson (suivez les consignes du fabricant).

- Desdéversementsdeliquide dansles zones de cuisson peuvent provoquer
le déplacement ou la vibration des casseroles.

«  Apres le nettoyage de la table de cuisson, séchez-la soigneusement.

En cas de mauvais fonctionnement de la table de cuisson, avant de contacter le
Service Aprés-vente, consultez le chapitre Guide de dépannage afin d'identifier
le probléme.

» Il convient de lire et de suivre les instructions indiquées dans la section

“Usage quotidien”.

«  Contrélez que l'alimentation électrique na pas été coupée.

+  Séchez soigneusement la table de cuisson apres I'avoir nettoyée.

«  Siunfoyera été sélectionné et que “F* ou “ER" suivid'un numéro est visualisé
sur l'afficheur, contactez le Service apres-vente.

«  Sile code inconvénient est “F03", “ER03" ou “E02", tentez de le résoudre en
suivant les instructions ci-apres:

- Sil'erreur "E02" apparait, assurez-vous de ne pas avoir appuyé pendant
plus de 5 secondes sur une touche, qu‘aucun objet ne se trouve sur la
zone de I'lHM et qu’elle est propre et séche - lors du nettoyage, merci de
suivre les instructions du paragraphe Nettoyage et Entretien.

« Sil'erreur “FO3" apparait, tentez de couper la table de cuisson, puis de la
rallumer.

- Sil'erreur “FO4", contactez le Service aprés-vente et communiquez-leur
le code qui est affiché.

SERVICE APRES-VENTE

- Siaprés avoir fonctionné pendant un laps de temps relativement long, la table
de cuisson s'arréte, cela signifie que la température interne de celle ci est trop
élevée. Laissez refroidir la table de cuisson pendant quelques minutes.

«  Sile chauffage n'est pas continuellement allumé mais s'allume et s'éteint de
maniére cyclique méme si le niveau de puissance sur I'écran ne change pas,
cela fait partie du fonctionnement normal de la table de cuisson. Le cycle
marche/arrét permet la régulation de puissance du chauffage et cela est
totalement normal. Dans certains cas, une protection thermique pourrait
couper le chauffage quelque temps pour éviter des dommages au verre.
Des exemples de ces cas sont les suivants: une cuisson longue a un niveau
de puissance élevé, en utilisant des casseroles plus petites que I'élément
chauffant et des casseroles sans fond plat.

« Sila table de cuisson émet un bref signal sans que le client n"appuie sur
une touche, faites attention aux éventuelles éclaboussures de liquide sur
I'THM. Essuyez I'lHM et continuez d'utiliser |a table de cuisson. Si la table de
cuisson a été automatiquement coupée, cela peut étre provoqué par la
présence de liquide sur I'lHM. Essuyez I''HM et rallumez la table de cuisson.

Si le probléme persiste apres ces vérifications, contactez votre Service Apres-
vente le plus proche.

Afin de profiter d'une assistance compleéte, veuillez enregistrer votre appareil
sur www.aristonchannel.com.

AVANT D’APPELER LE SERVICE APRES-VENTE:

1. Vérifiez en premier lieu si vous pouvez remédier au probléme a l'aide des
suggestions de la section GUIDE DE DEPANNAGE.
2. Eteignez puis rallumez I'appareil pour voir si le probléme persiste.

SI LE PROBLEME PERSISTE TOUJOURS APRES LES VERIFICATIONS
PRECEDENTES, CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE LE PLUS PRES.

Pour obtenir du support, appeler le numéro disponible dans le livret de
garantie ou suivez les consignes sur le site Web www.aristonchannel.com.

Lorsque vous contactez notre Service Aprés-vente, toujours préciser:
« une bréeve description du probléme;
+ letype etle modéle exact de I'appareil;

Type 00— od X0
00000000

« le numéro de série (numéro apres le mot SN sur la plaque signalétique
située sous I'appareil). Le numéro de série est également indiqué dans la
documentation;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

|SNI XXXX XXXX XXXX

z
]
OF
<
Qs
gn:
£e

z

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

«  votre adresse complete;
«  votre numéro de téléphone.

Si des réparations sont nécessaire, contactez un service apres-vente agréé
(vous aurez ainsi la garantie que les pieces défectueuses seront remplacées
par des pieces d'origine et que la réparation de votre appareil sera effectuée
correctement).

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :

«  Enutilisant le QR Code dans votre appareil;
. En visitant notre site Internet www.aristonchannel.com;

- Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie).
Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de

l'appareil.

LN AT
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